



我的“白精灵”

鄞州区瞻岐镇中心小学504班
周子洋(证号2207524)
指导老师 朱华春

“白精灵”是我的好朋友。它是爸爸在我去年生日的时候送给我的平衡车。我第一眼看到它的时候,就喜欢上了它。

有了一台帅气的平衡车,那肯定要学会,可以向朋友们炫耀啦!周末,我叫来了爸爸妈妈来帮助我,爸爸拉着我的手,让我上了平衡车。刚上去,就感觉整个身体晃悠悠,好像正在坐着海盗船。突然,我的脚一滑,平衡车“呼”的一下从我的脚下蹿了出去。我吓了一大跳,惊魂未定地看着撞墙上的平衡车,心里生出了一丝放弃的想法。但是!男子汉大丈夫,怎么能轻易放弃?终于,在我的一次次跌倒后,总算学会了平衡车,我的内心激动不已。

平衡车成了我的心爱之物,陪我度过一个又一个时刻。

校园里的养正院

海曙区鄞江镇中心小学403班
毛梓胤(证号2216179)
指导老师 郑佳文

今天,让我向你们介绍一下我们学校的养正院吧!

晴天,一走进养正院就看到了高大的桂花树,阳光穿过桂花树照在大地上,桂花的清香传到了很远的地方,一阵清风吹过,桂花树跳起了舞。

阴天的养正院,所有的东西都被笼罩了一层灰色。乌云在天空中漫步,给人别样的美感。

雨天的养正院就更美了,看!一滴雨水滴在了树叶上,像小孩坐滑梯上滑下来。小雨滴唱着歌,愉快地跳来跳去。

听了我的介绍,想不想亲自去看一看我们学校的养正院?

小麻雀的遗憾

海曙区古林镇布政小学303班
黄灏翔(证号2213929)
指导老师 陈丽雅

我是一只小麻雀,我生活在美丽的郊外。

以前我每天都很开心。春天,有翠绿的草坪、五彩缤纷的花朵。夏天的雨水充足,下得酣畅,大地就像一个储水箱,把每一株稻谷都培育得青翠欲滴。秋天,小河对面的稻穗成熟了。我和小伙伴飞过去吃食,会被小孩子们拍手追赶。当然,他们也会留一些稻谷,让我们吃得饱饱的。

可如今,我们看到的不是那绿油油的田野,也不见了清澈的小河,更没有了五彩缤纷的花朵,而是一台台打桩机在原野里轰隆隆地工作。河中央搭起了一座座小桥,工人叔叔戴着安全帽,在脚手架上攀爬。大货车从远方把水泥沙运到这里,我的同伴不得不离开故地,到其他地方寻找生活的一丝生机。

楼房越建越高、越建越多,我们这些小动物的家却被毁掉了。我好怀念曾经的故土啊!



群蝶起舞

鄞州区首南第一小学205班
金楚乔(证号2204818)
指导老师 汪霞

银杏叶黄了

鄞州区宋诏桥小学609班
宣萱(证号2202843)
指导老师 朱立飞

盼啊盼,终于盼来了满院子金黄色的银杏叶。今年似乎比往年来得晚多了。你看,那一树的银杏叶,被风婆婆吹落到了肥沃的大地上,大地像铺上了一层金色的地毯。我最喜欢银杏树,一片片黄澄澄的银杏叶,显得特别夺目。

午饭后,我漫步小区,走到一棵银杏树前,捡起飘落在地上的一些银杏叶,放在手上细细地抚摸,银杏的叶子非常光滑,秋风带走了它的水分,有点硬硬的。你看,这片叶子多么小巧,是扇子形状的,叶子的边沿有一个个小缺口,波浪形的。一条条的叶脉非常清晰,那么细,那么整齐,好像一排排阅兵纵队。我把银杏叶凑近鼻子闻了闻,淡淡的清香,那是大自然的的味道。一阵微风拂过,叶子就趁机靠近,“沙沙沙”窃窃私语,有的恋恋不舍地离开了树的怀抱,像黄色的蝴蝶,在风中舞蹈着,慢慢坠落,回归到大树的根基,重回大地的怀抱。

金黄色的银杏叶飘落而下,这是一种饱满的成熟。

飘在天空的日子

鄞州区下应街道中海小学602班
马忻圆(证号2201215)
指导老师 汪巧静

我是一朵洁白的云,飘在高高的蓝天上。

我喜欢飘在天空的日子,俯瞰大地,欣赏祖国的大好河山。一座座重峦叠嶂的高山连绵起伏。快看!那条伏于青山之上的巨龙不正是万里长城吗?我从它们头顶缓缓飘过,我看见一条条波涛汹涌的大江大河奔流不息,流向大海。我继续飘啊飘,来到了一碧千里的大草原上,洁白的羊群好似绣在无边绿毯上的花。我飘在天空上,感受到了不一样的美。

傍晚的夕阳,为我披上了一层金沙,我目送着群鸟归巢。夜幕落下,明月升空,我躲进了夜幕之中。不知不觉间,城市的霓虹灯亮起,一座座高楼、一扇扇窗户被灯火点亮,逐渐连成一片灯火的海洋,每扇被点亮的窗户都述说着一个家庭的幸福与美好。

我喜欢仰望太阳,一个金色的大圆球发射出万道耀眼的光芒,亮得我看不清她的身影。她仿佛触手可得,却又遥不可及。我更喜欢凝视明月,洁白的月光是那样柔和,就像母亲的微笑。

时间飞快地溜走,我身上的水珠越聚越多,洁白的身体变成了灰色。直到有一天,我化为了无数的小水珠洒向大地,滋润万物。

美丽的东山岛

慈溪市慈吉实验学校303班
施越骐(证号2219482)
指导老师 陈文娟

与宝岛台湾隔海相望的,是福建省,那里有一个美丽的地方,叫东山岛。

从酒店步行到海边的路线,需要穿过一片工地,然后映入眼帘的是一幅自然的优美画卷,那就是木麻黄树林。听当地人说,这种树四季常绿,是海边抗风最好、成活率最高的树种。

走出树林,眼前是一望无际的金黄色的沙滩、碧蓝色的大海和万里无云的天空。沙滩的近处是星星点点的雪白贝壳和米色海螺,远处连成一片,像月牙形的镜子,上面的游客似跳动的小精灵,这就是梦里的“月亮湾”吧。走近一点,白色的浪花不停地涌上来,拍打着光着脚的人们,发出此起彼伏的欢叫声。抬头望向海面,穿梭着快艇和帆船;湛蓝的天空中飞翔着几只白色的海鸥,时而落到帆船上停留,时而冲过快艇边,相映成趣,像一幅生动的海景油画。

我喜欢美丽的东山岛!我期盼着,等疫情结束和爸爸妈妈再来一次,我来做导游!对了,不能忘了我调皮的老弟,他可从没有出过远门噢!

读《钢琴小精灵》有感

鄞州区首南第一小学601班
姚可恬(证号2204889)
指导老师 李萍

今天,我为大家推荐一本书《钢琴小精灵》。

在一个阳光明媚的早晨,我去书店看书的时候,被这本书吸引住了。这本书讲的是一个叫丹尼尔的小姑娘在自己家的钢琴里发现了一位叫克雷多的小精灵。为了喂饱这个以音乐为食的小人儿,不爱弹琴的丹尼尔不得不每天弹琴,帮助小精灵寻找他的家人。

这本书中的丹尼尔勇敢,善良,很有责任心。钢琴小精灵性格活泼,开朗又可爱。在读这本书的时候,我突然想到自己平时练琴跟一开始的丹尼尔差不多,每次看到那密密麻麻的音符时,心里非常烦躁,不想弹钢琴。自从看了这本书后,我就开始想象着在自己的钢琴里也住着一位小小的钢琴小精灵,他也需要我用优美柔和的钢琴曲去喂饱他,于是每次练琴时,我都会非常认真地弹琴。渐渐地,我发现原来这些讨人厌的“小蝌蚪”好像变得顺眼多了,练琴也不觉得枯燥了,弹出来的曲子也越来越美妙动听了。

其实,我们心中都住着一个小小精灵,那个小精灵就是心中的目标,我们要努力去喂饱小精灵,勤奋和努力就是这个小小精灵最好的粮食。让我们一起努力出发吧!

一盏路灯的自述

宁海县实验小学教育集团
城南校区604班
徐子茹(证号2212538)
指导老师 周嘉瑜

我是一盏路灯,白天时我的作用并不大,但每到晚上,我都会照亮人们回家的路。

每天早晨,车的喇叭声把我吵得睡不着,人们走出家门开始工作。调皮的小孩在我身上乱刻字、画画,有些人在我身上贴小广告,我既不能反抗,也不能抱怨。

在一个凌晨,一个小女孩靠在我的身上,双手抱着腿开始哭起来,她的身体止不住地颤抖,我真想说几句安慰她的话,可以拍拍她的肩,可我只是一盏路灯,我能做的就只有把光照在她的身上。

我觉得自己十分幸福,虽然不会说话,不能走动,但是只要可以为更多人照亮回家的路,让司机看清前方的路就足够了。

在一个早晨,我被小孩用石头打坏了眼睛,我不能再为大家照明了。当天晚上,两辆车因为道路太黑,看不清而相撞,它们把我的身体撞坏了。第二天,我被换了下去,遗弃在一旁的垃圾堆中,他们换上一个崭新、笔直,灯光更明亮的路灯。

我并不后悔做个路灯,虽然孤单,但因为有我,人们不用忍受黑夜中的孤独寂寞。

我与将军

海曙区古林镇布政小学303班
黄鑫洛(证号2213930)
指导老师 陈丽雅

我家里有一只可爱的小狗,他叫“将军”。它有一身又黑又亮的毛发,尾巴上却有一些白。它有一个奇怪的特点——长耳朵。记得有一次,将军和我在田野里疯跑。有一个过路人开玩笑地说:“这是狗还是兔子?”我笑着说:“当然是狗了。”那个过路人又说:“这狗耳朵这么长,难道它和兔子是亲戚?”

将军是我的好玩伴,只要我一出现在它眼前,它就会开心地叫个不停,好像对我说:“小主人,你终于来啦,我可想死你了。”四条小短腿绕着我跑得飞快,弯弯的尾巴摇啊摇。我俩跑到一块空旷的地方,它围着我转,然后趁我不注意,一下子扑到我身上,发出嘤嘤的叫声,蹭我的大腿,然后躺下来,让我挠它的肚子,一副很享受的样子,我也会感到很快快乐。

将军吃东西时,样子有点粗鲁。它会迫不及待地整个头塞进饭盆里,大口大口地吃,好像有一个星期没吃饭一样。就是因为这样,它每次吃得满嘴都是。我总是在一旁大声提醒:“吃慢点,没人跟你抢。”可它就是不听。

玩累了,闲着了,它就睡觉。它睡觉时两只脚朝前两只脚朝后,再慢慢地闭上眼睛,一脸舒适。将军是那样可爱,我真喜欢它。



采蘑菇的小姑娘

鄞州区宋诏桥小学505班
陈姣彤(证号2202769)